BERG

NHCTpYKUMA NO YCTAaHOBKE

Geely Atlas Pro

(2021-)

Belgee X70
(2024-)
Aprt.: F.1911.001

Tvin wapa - «E»

- ¥
_'_01 3 D = 8 kN

1500 kg 75 kg

D (kN)= Mo X WS x0,00981 (|Goory T X

X
Belgee X70 @ x

(2024-)




@7& BKpYTUTb/BLIKPYTUTb UCMONb3YSt MHCTPYMEHT snnad | [IgyxeHne *

MNosopoT

BKpYTUTb/BbLIKPYTUTL HE 3aTArMBasi mmmml) | PacrionOXKEHME

/

Kpenex




n x1 | banka

E x1 | KpoHWTEeNH neBbin v

B x1 | KpoHwTenH npasbiit l*
s

n x1 | 3aknagHas %

E x1 | 3aknagHas %@

E x1 | MepexoaHuk Jﬁ

B x1 | Wmmepr —

n x1 | WnavHT ﬁ

m x1 | KpoHwTelH nog po3eTky =T

m x1 | KpoHwTeliH 6amMnepa nesblii K

m x1 | KpoHwTeliH 6amMnepa npasbiii j

m x1 | KpOHLWTENH aHTEeHHbI

m x1 | BonT M6x90 00—

E x2 | bont M6x25 d—

B | x1 | Bonr Msxso O—

x2 | Bbont M8x35 %

m x1 | Bont M10x20 —

BE) | x6 | Bonm Mi0x1,25x35 O—




PIY | x5 | raiika Mo =)
PRV | xt | raiika M8 )
P¥] | x6 | waicas
PE] | x2 | Lwaii6a 6 yeen.
PX1 | x3 | Laii6a 6 npysuswas &
P} | xt | waiicas
PXJ | x3 | Luaii6a 8 yeen.
x3 | Llaii6a 8 npyxuHHas &
PY] | x4 | waiea 10
PT) | x2 | waii6a 10 ysen.
L] | x6 | waiica 10 npyxuras -
BBl | xt | waiita 24 npysxumnas
EP] | xt | raiika M24 .©-




[leMOHTMPOBaTb K/IMMNCbl KpenJsieHusa 3agHero 6amnepa.

[eMOHTMpPOoBaTb K/IMMNCbl KpensieHUsi 60K0BOI HaKIaAKK U NoaKpbUiKa. C APYro CTOPOHbDI
aHaNIOrMyYHoO.




OeMoHTUpOBaTb 60KOBble Hak/1aAKax ¢ 060MX CTOPOH aBTOMO6GUNSA.

BblKpyTUTb BUHTbI KpernJieHua 3agHero 6amnepa c n1eBoi U NPpaBoOU CTOPOHDI
aBTOMOGMANA.




BbIKpYTUTb BUHTbI KpensieHust (poHapen € 1IeBOW U NPaBOW YacTu
aBToMob6mns.




AeMoHTUpoBaTb (PpOHapM.

- ...
3 1 .

AeMoHTUpoBaTb KAUNCbl nop hoHapsiMu ¢ 06enx CTopoH aBToMObUANS.




[leMOHTMpPOBaTb NPOBOAKY U aHTEHHY C ycunuTtens 6amnepa.




OTKpYTUTb raikn KpernJieHus ycunurtens 6amnepa v 4eMOHTUPOBaTb YCUIUTENb.

YCTaHOBUTDb B JIOH)XEPOHbI 3aksiagHbie (4),(5), uepes wTaTHble OTBEPCTUA B 3aAHEN
naHenu asromo6mns.




YcTaHOBUTDL JieBbii (2) n npaBbii (3) KPOHLWITEWHDbI, 3aKPENUB K JIOH)XXEPOHaM C
NOMOLLbIO YCTaHOBJIEHHbIX 3akKiagHbiX (4),(5), 6onToB M10x1,25x35 (19), 6onToB
M8x30 (17), wan6 10 yeen. (29), wanb 10 npyxmHHbIX (30), wanb 8 ysen. (26), wanb 8

YcTtaHoBuUTb 6anky (1) 3akpenuB ee Kk 3agHei NaHesIn aBTOMO6MIAA C MOMOLLbIO
LWITATHbIX FAaeK KpenneHus ycunutensa 6aMmnepa. 3aTeM 3akpenutb 6anky K
YCTaHOBJIEHHbIM KPOHLUTEMHAM C noMolybio 6ontoB M10x1,25x35 (19), waib 10 (28) n
waunb 10 npy>xmHHbIX (30).




3aTsaHyTb BCce pe3b60Bble coefAMHEHUS - CHavana 6anku K 3aaHei naHenu, 3ateM

6anKu K KPOHLWITENHAM U NOTOM KPOHLUTEMHOB K JIOH)XXepoHaM. MOMEHTbI 3aTSKK:
M10=47 Hm, M8= 25 Hm.

YcraHoBuTb nieBbin (11) n npaBbiv (12) kpoHwWwTENHbI 6aMnepa ¢ noMolbio 6onToB M6X25
(15), wanb 6 (22), waib 6 npy>xnHHbIX (24) N raek M6 (20). YCTaHOBUTb KPOHLUTENH
aHTeHHbI (13) no cepeanHe 6anku c nomoulbio 6onta M6x90 (14), waib 6 (22), wanbobl 6

npy>xuHHas (24) v ravku M6 (20).Mocne ycraHoBUTb 3agHMit 6amnep B o6paTHOM
nocnenoBaTesIbHOCTHU.




- 4
3akpenuTb 6aMnep C NOMOLLbIO LWTATHbIX K/IMNC U KPOHWTEWHOB 6amnepa (11),(12).
Mocne 3aTAHYTb KPOHWTEWHbI 6aMnepa. MoMeHT 3aTshkkn M6=10 Hm

YCTaHOBUTb KPOHWTENH noa po3etky (10) ¢ nomouwbio 6ontoB M8x80 (16), wanbobl 8
(25), wanbobil 8 yBen. (26), wanbbl 8 npyrknHHbIX (27) 1 raimkmn M8 (21). MomeHT
3aTsHKkkn: M8=25 Hm.




- e

YcraHOBUTb nepexoaHuk (6), 3akpenus ¢ noMoLwybio wtudTa (8) m umnv-u-lTa (9).
3acdmkcupoBaTb nepexoaHmk 6ontom M10x20 (18) - pukcaumro ncnosib3oBaTb 6e3

Harpysku. YCTaHOBUTb Ha nepexoaHuk wap (7), 3akpenus rakoi M24 (32) c waibon 24
npy>xuHHou (31).

3aTsaHyTb Bce pe3bboBble coeanHeHnsi. MOMEeHTbI 3aTsHHkKku M24=95 HmM.




	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14

